令和 年 月 日

弘前市長 櫻田 宏 様

住 所

変更後の使用者

氏 名

自宅電話

携帯電話

使用者名義変更届

弘前霊園条例第10条第2項又は第18条第2項の規定に基づき下記のとおり変更したいので、弘前霊園管理運営規則第10条の規定により届け出ます。

記

従前の使用者	本		籍													
	住		所													
	フリ	ガ	ナ													
者	氏		名													
変更後の使	本		籍													
	住		所													
	フリ	ガ	ナ													
用者	氏		名		電話											
従前の使用者と の関係									埋蔵	場所の	種類	第	,	種		
埋蔵場所番号				区			•	使用許可番号			第				号	
摘			要													
課	長	課補		長佐	係	長	係	整	理	受 年 月	付日	令和	年		月	目

- 備考 1 従前の使用者、変更後の使用者とも氏名は署名してください。手書きしない場合は、記名 押印してください。なお、従前の使用者の死亡による名義変更の場合は、変更後の使用者が 記載してください。
 - 2 従前の使用者の埋蔵場所使用許可証、従前の使用者との関係を証する書類(変更後の使用 者の戸籍謄本等)及び変更後の使用者の住民票の写し(世帯全員)を添付してください。

令和

(担当及び提出先:市民生活部環境課)

年

月

日